

Пресс-релиз

12.04.2022 г.

Стартовал Региональный чемпионат «Абилимпикс» - 2022 (Владимирская область)

12 апреля во Владимирской области стартовал региональный чемпионат «Абилимпикс» президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Чемпионат, кроме соревновательной, включает деловую, профориентационную, культурную и выставочную программы, в рамках которых пройдут мастер-классы, выставки, круглые столы, ярмарки вакансий. Основной площадкой соревнований станет Базовая профессиональная образовательная организация, обеспечивающая поддержку функционирования региональной системы инклюзивного профессионального образования инвалидов и лиц с ОВЗ, – ГБПОУ ВО «Владимирский экономико-технологический колледж».

В чемпионате примут участие 132 конкурсанта по 15 компетенциям: бисероплетение, дошкольное воспитание, инженерный дизайн (CAD) САПР, клининг, малярное дело, поварское дело, портной, ремонт и обслуживание автомобилей, сетевое и системное администрирование, слесарное дело, столярное дело, торговля, швея, экономика и бухгалтерский учет, электромонтаж.

«Число участников чемпионата профессионального мастерства «Абилимпикс» ежегодно растет, в соревнованиях появляются новые компетенции. В этом году одним из самых популярных направлений среди участников чемпионата Владимирской области стала компетенции Швее, Ремонт и обслуживание автомобилей, Бисероплетение. Мы видим множество примеров, когда любой человек, вне зависимости от своих физических возможностей, может найти и реализовать себя в самых разных сферах деятельности, в большом количестве профессий. Ежегодно растет внимание к теме трудоустройства людей с инвалидностью, их профессиональному развитию. Мы очень рады, что наш конкурс им в этом помогает», – прокомментировал первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» **Алексей Агафонов**.

В соревнованиях примут участие люди с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, в том числе 51 школьник от 14 лет, 69 студентов и 12 специалистов. В числе участников-специалистов примут участие сотрудники из 3 предприятий, в том числе из ООО «Завод специального оборудования», ИП «Блохина Ксения Ивановна», СРО ВООИ ВО ПУ «Ателье», а также представители Владимирского РО ООИИ «Всероссийское общество глухих», ГБУСО ВО «Вязниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов «Пансионат имени Е. П. Глинки».

«Важно отметить, что увеличивается количество трудоустроенных среди конкурсантов и победителей соревнований. Движение «Абилимпикс» растет, развивается и вышло за пределы соревновательной составляющей, став системой успешной профессиональной ориентации, инструментом мотивации к получению новых компетенций, площадкой для будущего успешного трудоустройства и закрепления на

рабочем месте людей с инвалидностью», - отметил Руководитель Национального центра «Абилимпикс», проректор Института развития профессионального образования **Игорь Грибанов**.

В рамках соревновательной программы участники продемонстрируют экспертам свое профессиональное мастерство и навыки профессии. В этом году в список компетенций включено новое направление «Клининг».

В открытии регионального чемпионата участвовал Куимов Владимир Алексеевич, временно исполняющего обязанности заместителя Губернатора Владимирской области.

«Мы с радостью отмечаем: все колледжи области вовлечены в систему чемпионата «Абилимпикс», растет число участников соревнований, расширяется набор компетенций, по которым они проводятся. Участие в таких соревнованиях даёт людям с особенными образовательными потребностями стимул для дальнейшего самосовершенствования и личностного роста. Задавая высокие стандарты мастерства, «Абилимпикс» помогает активным, деятельным участникам совершенствовать свои навыки и умения, находить себя в жизни и работе. Убеждены, что и в нынешнем году вы сумеете ярко проявить себя, вдохновите гостей чемпионата своей энергией и талантом, обретете опыт, который позволит вам уверенно идти вперед, добиваться намеченных целей», - прокомментировал Куимов Владимир Алексеевич.

«Что дает победа в чемпионате «Абилимпикс» или просто участие? Мы, как организаторы, уверены, что это важный этап в становлении школьников, студентов и совершенствовании профессионализма специалистов. Участие в чемпионатах «Абилимпикс» не проходит бесследно ни для одного участника. Каждый из них обязательно почерпнет для себя нечто новое, интересное и полезное, что пригодится им в дальнейшем: профессиональной или личной жизни», - сообщает Руководитель Регионального Центра развития движения «Абилимпикс» во Владимирской области Наталья Сорокина.

Организаторами регионального чемпионата «Абилимпикс» выступили Департамент образования Владимирской области, Владимирский институт развития образования имени Л.И.Новиковой и Региональный Центр развития движения «Абилимпикс» при поддержке Национального центра «Абилимпикс» и АНО «Россия – страна возможностей».

Победители регионального чемпионата примут активное участие в ежегодном Национальном чемпионате «Абилимпикс», который традиционно примет Москва.

Информационная справка:

Движение «Абилимпикс» является частью президентской платформы «Россия – страна возможностей». Движение обеспечивает эффективную профессиональную ориентацию и мотивацию людей с инвалидностью, его целью является создание в Российской Федерации системы конкурсов профессионального мастерства для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья.

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных

социальных лифтов в России. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент Российской Федерации Владимир Путин.

АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 26 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», всероссийская олимпиада студентов «Я – профессионал», конкурс «Твой ход», всероссийский конкурс «Большая перемена», всероссийский проект «Время карьеры», проект «ТопБЛОГ», проект «Профстажировки 2.0», проект «Культурный код», фестиваль «Российская студенческая весна», всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», конкурс «Цифровой прорыв», всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования», всероссийский конкурс «Лучший социальный проект года», соревнования по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», всероссийский молодежный кубок по менеджменту «Управляй!», Российская национальная премия «Студент года», движение Ворлдскиллс Россия, благотворительный проект «Мечтай со мной», конкурс «Моя страна – моя Россия», международный инженерный чемпионат «CASE-IN», «Национальная технологическая олимпиада», проект «Хакатоны и лекции по искусственному интеллекту» и платформа «Другое дело».

В рамках деятельности АНО «Россия – страна возможностей» в феврале 2019 года создан образовательный центр – Мастерская управления «Сенеж». Он призван формировать генерацию активных граждан, в том числе компетентных государственных служащих, прошедших современную профессиональную подготовку и объединенных ценностью ответственного служения стране и обществу. Обучение в нем проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает площадкой для проведения различных образовательных и молодежных форумов, в том числе форума «Территория смыслов».

В рамках АНО «Россия – страна возможностей» в августе 2020 года создан центр оценки компетенций – Департамент методологии и оценки. Задачами центра является разработка и внедрение собственных инструментов оценки управленческих и деловых компетенций во все конкурсы и проекты платформы «Россия – страна возможностей» и партнеров, создание и поддержка центров компетенций в университетах, проведение оценки, организация обучения и подготовки кадров для деятельности центров компетенций.

Контактная информация:

Руководитель Центра развития движения «Абилимпикс» Владимирской области Сорокина Наталья +7 (906) 612-23-93 NKCorokina@yandex.ru	Руководитель по коммуникациям НЦ «Абилимпикс» Олег Толкайлов + 7 (966) 179-99-80 o.tolkailov@abilympics-russia.ru	Руководитель направления региональных коммуникаций АНО «Россия – страна возможностей» Елена Барсегова + 7 (926) 189-10-11 elena.barsegova@rsv.ru
--	---	--